

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:402602-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kraków: Roboty budowlane w zakresie wznoszenia kompletnych obiektów budowlanych lub ich części oraz roboty w zakresie inżynierii lądowej i wodnej
2022/S 141-402602**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 111-309776)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: SZPITAL UNIWERSYTECKI W KRAKOWIE

Adres pocztowy: ul. Kopernika 36

Miejscowość: Kraków

Kod NUTS: PL213 Miasto Kraków

Kod pocztowy: 31-501

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Szpital Uniwersytecki w Krakowie, Dział Zamówień Publicznych, ul. Kopernika 19, pok. 20A, 31-501 Kraków

E-mail: abeben@su.krakow.pl

Tel.: +48 124247216

Faks: +48 124247120

Adresy internetowe:

Główny adres: www.su.krakow.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Zaprojektowanie i wybudowanie budynku biurowego uzupełniającego Nową Siedzibę Szpitala Uniwersyteckiego w Krakowie-Prokocimiu (DFP.271.70.2022.AB)

Numer referencyjny: DFP.271.70.2022.AB

II.1.2) Główny kod CPV

45200000 Roboty budowlane w zakresie wznoszenia kompletnych obiektów budowlanych lub ich części oraz roboty w zakresie inżynierii lądowej i wodnej

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest zaprojektowanie i wybudowanie budynku biurowego uzupełniającego Nową Siedzibę Szpitala Uniwersyteckiego w Krakowie-Prokocimiu.

Zakres prac objętych przedmiotem zamówienia oraz wymagania Zamawiającego zostały szczegółowo wskazane w opisie przedmiotu zamówienia, w dokumentacji technicznej oraz we wzorze umowy.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

20/07/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 111-309776](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: III.1.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: III.1.3) Zdolność techniczna i kwalifikacje zawodowe
Zamiast:

pkt. 1.2. b.

b. co najmn. 1 z tych zam. – robót bud. polegało na bud. budynku, w którym zostało zrealizow. wyposaż. informatyczne – serwerownia.

Powinno być:

pkt. 1.2. b.

b. co najmn. 1 z tych zam. – robót bud. polegało na bud. budynku, w którym zostało zrealizow. wyposaż. informatyczne – serwerownia.

Numer sekcji: III.1.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: III.1.3) Zdolność techniczna i kwalifikacje zawodowe
Zamiast:

pkt.2.5.

2.5. co najmn. 1 kierownikiem robót budowlanych, który:

- posiada uprawn. do kierow. robotami budowlanymi w spec. konstrukcyjno - budowlanej bez ogr. okr. przepis.

Prawa bud. lub odp. im ważne upr. budowlane w zakr. pełn. funkcji, które zostały wyd. na podst. wcześn. obowiąz. przep.,

- w okr. ostatnich 5 lat pełniła obow. kier. budowy na bud. budynku o pow. całk. min. 5000 m2 i kubat. min.

20000 m3, wypos. w szczeg. w inst. HVAC, inst. teletechniczną, automatykę i BMS,

- posiada dośw. zaw. min. 5 letnie jako kier. budowy w spec. konstrukcyjno-budowlanej bez ogr.,

- posiada aktualny wpis potw. przyn. do właściwej izby samorz. zaw. oraz posiada obowiąz. ubezpie. OC.

Powinno być:

pkt.2.5.

2.5. kierownikiem budowy, który:

- posiada uprawn. do kierow. robotami budowlanymi w spec. konstrukcyjno - budowlanej bez ogr. okr. przepis.

Prawa bud. lub odp. im ważne upr. budowlane w zakr. pełn. funkcji, które zostały wyd. na podst. wcześn.

obowiąz. przep.,

- w okr. ostatnich 5 lat pełniła obow. kier. budowy na bud. budynku o pow. całk. min. 5000 m2 i kubat. min.

20000 m3, wypos. w szczeg. w inst. HVAC, inst. teletechniczną, automatykę i BMS,

- posiada dośw. zaw. min. 5 letnie jako kier. budowy w spec. konstrukcyjno-budowlanej bez ogr.,

- posiada aktualny wpis potw. przyn. do właściwej izby samorz. zaw. oraz posiada obowiąz. ubezpie. OC.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: IV.2.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 12/07/2022

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 01/09/2022

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: IV.2.6) Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 09/10/2022

Powinno być:

Data: 29/11/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: IV.2.7) Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 12/07/2022

Czas lokalny: 12:05

Powinno być:

Data: 01/09/2022

Czas lokalny: 12:05

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**